



Накануне Дня семьи, любви и верности офицеры СКР организовали для детей погибших сотрудников поход на цирковое представление



Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник — День семьи, любви и верности. Праздник призван напомнить людям о главных ценностях, которые всегда были основой общества. Взаимная поддержка и доверие между членами семьи — фундамент крепких отношений и счастья.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю особое внимание уделяется детям погибших сотрудников. Они являются членами большой и дружной семьи следственного управления. Офицеры всегда готовы прийти на помощь семьям коллег в любой жизненной ситуации, оказать поддержку, окружить заботой и вниманием.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Накануне Дня Семьи, любви и верности сотрудники управления решили создать детям праздничное настроение, пригласив в цирк на постановку «Тропик шоу».

Артисты цирка представили ребятам волшебную тропическую сказку. На арене выступили верблюды, обезьяны, крокодилы, пони и многие другие необычные животные. Звездой программы стал трехтонный бегемот Юлиана.

Оригинальный сценарий, яркая актерская работа, красочные декорации и костюмы с первых же мгновений погрузили детей в сказочный мир веселых клоунов и тропических животных. Волшебный мир чудес не оставил никого равнодушным!

Компанию ребятам составили офицеры СКР со своими семьями. У следователей не много свободного от работы времени и провести его в кругу близких особенно дорого для них и значимо.

Изображения



08 Июля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1807638